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考试 财务报表分析(一)试题 课程代码：00161一、单项选择

题(本大题共20小题，每小题1分，共20分)在每小题列出的四

个备选项中只有一个选项是符合题目要求的，请将其代码填

写在题后的括号内。错选、多选或未选均无分。 1.在进行财

务报表分析时，债权人更关注的信息是( )A.偿债能力 B.营运

能力 C.发展能力 D.盈利能力 2.综合企业历史财务数据和现实

经济状况提出的理想评价标准是( )A.经验基准 B.行业基准 C.

历史基准 D.目标基准 3.下列各项负债中，不属于长期负债的

是( )A.长期借款 B.应付债券 C.长期应付款 D.递延所得税 4.与

管理层的风险态度有较大联系的资产分类标志是( )A.资产流

动性 B.资产的使用形态 C.资产来源 D.资产的使用频率 5.下列

关于保守型资本结构的描述，正确的是( )A.企业的财务风险

相对较高，资本成本较高 B.企业的财务风险相对较低，资本

成本较高 C.企业的权益资金较少，企业负债比率较高 D.企业

的权益资金较少，资本成本较低 6.下列各项中，不属于“销

售商品、提供劳务收到的现金”项目是( )A.本期销售商品、

提供劳务收到的现金 B.前期销售商品提供劳务本期收到的现

金 C.前期预收的款项 D.企业销售材料和代购代销业务收到的

现金 7.在企业高速成长阶段，投资活动的现金流量往往是(

)A.流入量大于流出量 B.流出量大于流入量 C.流入量等于流出

量 D.不一定 8.下列财务比率中，最为稳健的偿债能力指标是(

)A.资产负债率 B.流动比率 C.速动比率 D.现金比率 9.下列各项



中，不能说明短期偿债能力与长期偿债能力区别的是( )A.长

短期偿债能力反映的偿还期限不同 B.长短期偿债能力涉及的

债务偿付支出性质不同 C.长短期偿债能力涉及的债务偿付资

产不同 D.长短期偿债能力的稳定性不同 10.可用来补充说明和

评价企业流动性的指标是( )A.流动资产周转率 B.营运资本周

转率 C.营业周期 D.产品周期 11.下列各项中，反映企业全部

资产使用效率的指标是( )A.净资产收益率 B.资产总额 C.总资

产周转率 D.利润总额 12.某企业年度主营业务收入为268 000元

，流动资产平均占用额为67 000元，则该企业流动资产周转天

数为( )A.4天 B.15天 C.60天 D.90天 13.杜邦分析系统中，提高

总资产收益率的途径是( )A.加强销售管理，提高销售净利率

B.加强资产管理，降低总资产周转率 C.加强负债管理，降低

资产负债率 D.树立风险意识，控制财务风险 14.某企业上年的

销售净利率为7.74%，资产周转率为1.27，今年的销售净利率

为8.78%，资产周转率为1.08，则今年的总资产收益率与上年

相比，其变化趋势是( )A.下降 B.不变 C.上升 D.难以确定 15.三

年股利平均增长率的计算公式为( )A.(第一年每股股利 第二年

每股股利 第三年每股股利)/3B.(本年每股股利-三年前每股股

利)/3C.(本年每股股利/三年前每股股利)1/3-1D.(第一年股利增

长率 第二年股利增长率 第三年股利增长率)/316.衡量企业发

展能力的首要指标是( )A.销售增长率 B.资产增长率 C.资本增

长率 D.利润增长率 17.下列各项中，不属于关联方关系存在的

主要形式是( )A.该企业的合营企业 B.该企业的联营企业 C.该

企业的子公司 D.该企业共同控制的合营企业的合营者 18.可以

信赖并用于报表分析的财务报表是( )A.持无保留意见审计报

告的财务报表 B.持无法表示意见审计报告的财务报表 C.持保



留意见审计报告的财务报表 D.持否定意见审计报告的财务报

表 19.综合能力最强的盈利能力指标是( )A.销售净利率 B.总资

产收益率 C.净资产收益率 D.每股收益 20.某企业2008年平均总

资产为8 000万元，实际销售收入净额为5 500万元，实现净利

润为380万元，平均资产负债率为60％，则该企业的净资产收

益率为( )A.6.67% B.6.91%C.11.88% D.17.27% 100Test 下载频道
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